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[Teprypoupm SLaAeEng

2ty StéAeEn auty o Topovaiacovpe 300 GNULOVTIXES TTTUYES TNG
OVAAVOYG TNG ETTL00YG TWV PNPLOKWDY CLCTAUATWY ETLXOLVWYLEIV:

OTO TPWTO PEPOG Dol TTOLPOLGLAGOVIE TNV OWVAAVGY, GOANLOTOG LLOG
oeLpdg oo dExteg duadixng aviyvevong xat Ha Topovatdoovue TV
ovaAvon g emtidoong BER.

070 3e0TEPO UEPOG Har TaPoLGLATOLUE TLG SLADIXATIEG XATAOXEVTG
3exTOY Yo BEATLOTN aviyVELOY TIOL OYETILOVTOL UE TOL YEVLXA
PnpLoxd CLETALOTO ETULXOLVWILLY WATE Vo eAcylaToToLnOel N TLU?
Touv BER
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BéAtiotog Yoauutnog ovtyveu g YLow OQLOOLXY] TTOALX
oNULATOd0GLO

@ Oewpolpe T0 GVOTNULO SLASIXNG TTOALXNG ONUATODOCLAG TOL TTAPAUXATL
oxhuTos.

@ o bits g myhg 1, 0 avaraptotdvovtor pe ToApolg p(t)

@ oc mepinTwon mov N StéAcLO YIVETOL UECK XAVOALOD TTOL JEV ELOAYEL
TAPOUOPPWOY, TO N TTOL AopBdvetor elvot

y(t) =xp(t) +n(t) 0<t<To

6mov n(t) eivar 06pvPog Gauss.

=0 + 01 Decision

+p(i) + n(7)

(@)

plty +n(ty 1

Pyt + i)
- pt)

(b)

Tyfuoe Tomxd Suodixd) TOAxXT GNULATOS0GL KOl YPOUULXOG SEXTNG
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Aviyvevon Suadtxod XATWEALOL

@ petd ™V M Tov ofpatog y(t) o déxtng o TEETEL Vo atooGioEL o EXEL
otohel éva 1 7 éva 0.

@ Me 3edopéva to yopoxtnototixd H(f) 1 h(t). To ofpo mov xotorypdeetot
oty éEodo eivon

y(t) = £p(t)  h(t) + n(t) * h(t) = £po(t) + no(t)
@ 7 petofAnT amdpoong oavtod Tov 3€xTn elvar To Seiypo eEGS0L TOoL PIATPOL
™0 XEOVLXN OTLYUN t = by
r(tm) = Fpo(tm) + 1o (tm)

@ emeld) o B6puvPog eivar THTTOL Gauss, xot N GLVEMEN Tov pe To h(t) Oo elvor
Tomov Gauss.
@ av opioovpue
Ap = po(tm) o = E{no(tm)*}
TéTE TO TPOPANUE TG Svadixng adPaog eivol axpLBwg To (BLo e To
TEOBANUO TG aviyvevong xortw@Aiov pe Thovdtnta o@dipatog (bit)

P, = Q(p), pP=—

@ CULVETILG YL VO EAXYLOTOTIOLNOOVILE TO CQAAU, Oor TTPETEL Vo
UEYLOTOTIOLAGOVUE TNY TAPAUETEO p 0ol N Q(p) awEAVEL LOVOTOVLXE UE TNV_p
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H ovvéptnon Q

@ yio plo toyaio petafAnth tomov Gauss, 1 CLYVEETNON TLXVOTNTOG
mhavétnrag eivon g popEng

xot 1 ofpoLoTin] ouvdipTnon xotavouric Fx(x) éxel tn popen

1 * —x2/2
Fx(x) = Wor e dx

@ emeld) T0 ToPATAVW SEV UTOPEL VoL LTTOAOYLOTEL AVOAVTIXE, XONOLULOTIOLOOUE
optbuntixég pebddovg xot cuyxexpLUEVa TNV cLVEETNON Q

1 o 2
0(y) e /24y
/

T or

@ 7 mepLoyn ®&Tw amd ™Y px(x) amd to 0 wg to oo eivar N Q(y). H tum g
oLVEETNOYG owTYE Stvetor amd aptbuntinoie mivaxeg (BA. PBAio)
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0399 —

Area Q(y)

24 23 2 2 1 y2 3 4 x—
(@)
)
F—00977

~——0.841

P
24 23

Iyfuos Bovdptnon xatovoung tovmov Gauss
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DO{ATtp0 BEATLOTOL GEXTN - TTEOCOUPLLOGILEVO PIATOO

@ yio v eharytotortotfoovpe Ty L) BER tov P, Oo tpémel va Tpoodiopioovpe
70 BéATioTo QiATPO TOL déxTtN H(f) %o TNV avtioTolM oTLlypn
derypatorndiog ty, Tov o ehoytotomoloby ™y T Q(p).

@ (ayvovue éva piktpo T0 omolo o peytotomoLel To

2
Op

0 omolog elva xo 0 Aoyog oratog TPog B6pLBo TN YEOVLXN OTIYUN t = ty

@ =PaPUOLOVTOG PUETATYNUATLOUOVG GTNY GLYVOTNTO XoHKG %o TNV avLadTNTO
Cauchy-Schwartz mpoxdmter TeMxd 61t 0 Adyog ofpotog Tpog H6pLPo
ueytoToToLElTOL OV

— —j27ftm
n(p) kL

6mov k eivar Lo awboaipetn otabepd.

@ 0 PiATPO WVTH OVOUGLETOL TPOCAPILOGUEVO PIATOO
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@ 0 BéATioTo PIATPO eEpTaTaL OTtd TOAOVG TTOPAYOVTEG:
@ 1 guvaptnon PSD tov HopdBouv S (f)
@ TN ypovixn) oTLyu) SELYROTOMPIOG by
@ 70 oyfua Tov oot P(f)

@ dev ekopTtdTor 6pwg amd To x€pS0og k xabwg avTH ePoPUOlETOL XL GTO TN
xat atov 06pvfo xwpeic va emtppedlet Tov Adyo oruartog Ttpog H6puvo.

@ oav o0 06pvPog eivar Aevxdg, toTE Sy(f) = N/2 %o
2 [ 2F,
p2 < pfzax = Nw/foo ‘P(f)|2df: Tp
omov E, elvar v evépyeta Tou ouatog p(t)
@ 70 TTPOTOPUOCUEVD QIATPO YiveTOL
H(f) = k'P(—f)e 2™ k' = 2k/N

LE XPOLOTLXY OTTOXPLOT
h(t) = K'p(tm — t)

@ oY TOPATEVL ExPEaoy TO p(ty — t) elvan 0 TaApGG p(—t) xaBvotepnuévog
ROTA ty
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P
\ T, —
p(=1
! —
Ptn=0
i
[
m i
pt,=1)
n= Tu
ty, -
plty=0)
I = Trr
[
' P

Synuo: H BéAtiot emthoy yio v otiypn derypatoindiog
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@ 07O TPONYOVUEVO OYNUO TIAPOVLOLALOVTOL TOELG OLOPOPETIXES YPOVIXES OTLYES
Yo Ty Afn améeoong.

@ oty TPWT TePiTTwoN ty < To 08NYOVUOOTE OE ULor Y] OULTLOTY XPOVOTLXY
amtoxELom oL SEV Elvo LAOTIOLA LY.

@ oL dhheg dV0O TEPLTTTHOELG 0OV YOOy O LAOTIOLNGLULES ADOELS, OAAG 1| TEAELTOLL
xobuotepel aoxdTWG ™V MPN aTéPaoNg ty

@ 1 mepintwon ty = Ty Slvel TV AGLOTN LOTEPNOY Yo TNV AN aTTdpaong
6tay yonoLpomoteital €vor LAOTTOLMGLULO QLATO.

@ cmetdn) xou o TaAuds p(t) xow M xpovatixd h(t) éxovv Sidpxeta To. n GLVENEYN
Toug o éxer drdipxeta tom pe 2Ty e TNV XOPLEY TOL VO AVTLOTOLYEL 0T
xpovixn ottypn To omdte xow AopPdvetor amd@ooy yio o delypa.

@ 710 xépdoc k' dev emippedlet Tov Adyo SNR p o propobpe va tov Bécovpe (Go
pe k' = 1. Etot to mpooopprootixd @iktpo yiveton

h(t) = P(To —t)  H(f) = P(—f)e /2o

Yl To 07Tolo 0 AGYog arjuotog TTPog H6pLo Yivetal péytotog ™ oTyw Mg
oTOPUONG.
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@ 7O TTPONYOVUEVO TIPOGOPUOGTIXG PIATEO YLoL TNY TEPITTTWOY TOL AELXOV
Tpoabetixod BopVPou peytoTomolel oTNY TASLEG TOL JE€XTN TOV AGYO CNUOTOG
P0G B6PLBO Ppax oL VT 0dNYEL oTNV eAdytoTt) TLw BER

P, = Q(Pmax) = Q (\/ ?)

@ T0 TapaTdvw delyvel OTL TO oYNUe TOL TOALOY Sev Ttalel pdAo oMy emtidoon
TOV GUOTNUOTOG OTOY YPNOLULOTIOLOVUE GEXTY TTPOCAPILOTUEVOL QIATOOL, CLpXEl
oL ool vou €yovy Ty dta evépyera By

+oo T
B =/ LGS /0 Ip(1)2 it
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AviyvevuTyg ouoyéTtLomg

@ vTmdpyel xo SLopopeTLxy SL&TaEy LAOTTOINONG TOL TEOCHUPULOTTIXOV PIATEOL
OTTWG PALVETOL OTO TTOHPOXATL OYNULOL

@ yio ot ™) L&tk N peTafANT andaorg eivor o pe

T,
HT,) = /0 y(X)p(x)dx

@ 7o Jekl pérog g eEloworng elvat (0o pe TNV ETPOCLOYETLON TOL AoUPOVOIEVOL
TOALOD PE TOV TOAUO p(t). TUVETWG 0 JEXTNG UETPGEL TNV OUOLOTNTAL TOV
AoUBovOUEVOL GHLATOG PE TOV TIOAUS p(t).

@ avdhoya pe TO TPOONUO TNG CLOYETLONG ATTOPATILEL oy €XEL OTAAEL O TTOALOG
p(t) 1 o Tohuog —p(t).

pio)

y(f) = Eplr) + n(t) 1T Decision
2< o) Threshold

device

Tyfuo: AViXveuTig OLOYETLONG
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levixn dvadiny] onpotodootio

@ oTNY TPONYOVUEVY TIEPITTTWOY TAPOVOLATOUE TNV TTEPLTTWOY TOL TTOALXOV
OYALOTOG GTO OTOL0 ETOSISETOL LOVO EVOG TTOALOG PE SLOPOPETLXO TTPOCNILO
Yo To Prnepio 1 71 0.

@ oty yevuh TEPITTWON PETASOONG, XENOLLOTTOLOLYTOL SVO SLoPOPETLXOL
ToApol p(t) xow g(t) yioe v petédoon tov 1 xow tov 0.

@ oty doun Tov BEATLOTOL YPOUULXOD DEXTN TOU OYNUKTOG, TO ELCEPYOUEVO
ofpa y(t) Tepvaer péoa amd to eiktpo H(f) xor 1 éE0dog vpiotortol
Serypoatoandia xabe T, devtepdiemtTon.

@ 7 andpoon yro To abpforo 0 M 1 Tov aviyvedetal eEopTdTon oo TO EQV 1
T Tou r(Ty) elvon peyoddtepn f uixedTteEn omd éva xaTh@AL ag

1=T,

-
¥(H) (1)

Threshold

device

Decision: M=0 if ®(Ty),a,
m=1 if (Ty).a,

(a)

Prim

Ppr10) 1 prA1),

‘ T oa
4Ty Ty
®)

SyAuo: BéATiotn Suadix avixveuon xatw@Aiov
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@ oyvel 6T oL amoxpioelg Tou @iktpov H(f) otoug moAuwoLs po(t) xot qo(t) eivorn

~+o0 .
po(t) = [ PEHe T o

— o0

+oo i
() = [ e

+oo
o2 = /_ Su(F)H(F) |2

@ v €Eodog tov detypatormy r(t) Oo elvon (o pe o obpPoro oL Aopfdveton
ovy Tov 06pvfo n. Tuvenwg N petafAnt) r O elvon pro Tuyoior peTaBAnT™
Tomov Gauss pe droxbuovon o2 xou péon tun go(Ty)  po(Ty) avéoyo pe to
oOuBoAo oL €xel OTOAEL.

@ é£tol oL ovvapTtioels PDF vmd ouvbnxnm tng SerypatoAnminuévng eE6dov o

eiva: )
1 — T

o (- L)
onV/ 2T 207

— 2

pr\m(7|0) =




N onuotodooio

To BEATLOTO XOUTWOQAL

@ av Hewpnoovpe 10 a9 WG TO BEATLOTO XATWPAL AVIXVEVOYG, O KOVOVAG
oamopoong bo 0dnyel o aviyvevon tov 0 av ¥ < ag xow Tov 1 av ¥ > ag

@ 7 mbavdTTa oQdAOTOg LTEG cLYOTxN P(e|m = 0) eivar n THaVGTYTAL Vo
mépovpe Adbog ambépaon tav to m = 0. Avty eivon ton pe to euPadsd g
mepLoyfig Ao Tov oyfuartog (amd To ag péYEL To +00)

@ ue Spoto GLANOYLOTLXT, M TLOaVdTTOL oEEAUaTOg VTG cLVBTXN P(ejm = 1)
elvor  mbovdtTa vou Tapovpe Adbog amdpaon 6tov to m = 1. Avti elvor
{on pe to epfads g wepLoyhg A1 Tov oxfuatog (amd To —oo péyxpet To ag)

=T,

y() (1)

Threshold
device

Decsior. =0 if (T}, a,
m=1 if 7)), a,

(a)

Prim

P,(r0) 1 ),

Yyfuos: Béhtiom Svadixn avixvevon xatw@Aiiov
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@ ocvveTtdg av Bewproovpe Loomibovn Ty eppavion omolovdNTote amd Tow dVo
obppora 0 7 1

on on

@ 70 TAPATIAVW OPAALO EAOYLOTOTIOLELTOL OV SLOAEEOVUE dg OTNY TOY Twy dVO
PDF xow eivon ico pe
_ po(Ty) + 90(Ts)
ampg=—"—"""—7TF""""
2
. , _ (B
Yt To omoto TpoxvTTeL P, = Q 35

po(Ty) — qo(T) 52— /+°° [P(f) — QHI?

p= On —oo Sn(f)

df
@ 7o Bértiato @iktpo H(f) divetor amd v oxéon

[P(=f) — Q(=f)Je P27/

H(f) =k )
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N TEPLTTWON TOL AsLXOV Bopvfov ToToLv Gauss

@ yvwpilovue 6Tt yior Tov Aevxd 06pvBo S, (f) = N/2 xor to Bértioto Qiktpo
Sivetor amd ™ oyéon
H(f) = [P(=f) — Q(—f))e >
h(t) =p(Ty —t) — (T, — 1)

@ 70 TapaTAVw eivol éva PIATPO TO 0TTOLO ElvOL TTPOCAPUOCUEVO TNV SLOPOPX
Twy 300 oAy p(t) — q(t).
@ 7 avtioTolym Ty Tov B elvon
2 Ep + Eq — 2By
Biax = T
@ 0 pvBudg opaipatwy bit (bit error rate) P, (avt! yix Pe wov
xonowonoloboous uéxpt tdpa) elvar (cog pe

1ax E E, — 2E
ro—o (%) o (/BB )

@ 70 BEATLOTO XOTWEAL YLow TNV ANPN amdPaong

1
ap = E(Ep — Ey)
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loodVvap.or BérTioTol duadixol O€xTeg

@ yio Tov BéATLoTO 3éxTn TTOL JelEaue TTELY, TO QIATEO HE TNV ATOXELON
oLYVOTNTOG

H(f) = [P(~f) = Q(=)le 2o = P(~f)e 27T — Q(~f)e271Ts

umopel voo vAomonbel wg TopdAAnAog cuvdLAGU.GS SVO PIATEWY
TPOCOPP.OGUEVLY GTOVG ToARoUS p(t) xow q(t) (BA. emduevo oyfuo (o).

@ Lo dLaoEETLXY) LAOTIOLNON UTOPEL Vo TPOXOYPEL Oy APALPETOVUE OVTLOTOLY O
T Ep /2 wow Ep/2 amd Tig e£6300¢ v 000 TPOOREUOTUEVWY QIATOWY. AuTd
Oou €xel WG ATOTEAECUA TNV LETOTOTILOY] TOL XATWPALOL aTtd To dg oto 0 (BA.
enduevo oxfuc (B))

@ owTo Sev eivan amapaitnTo vo Yiver av B, = E; xow 0 3éxtng amAomoreiton
6mwg Qoivetor 670 endpevo oxAuo (BA. enduevo oyfua (y))
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Threshold
— .

Decision:  pn) if (1)) < a,
gt if n(Ty) <a,

(Ty)

(a)

Decision: select larger

Decision: select larger

SyAuor: YAoroinomn BEATLOTOL SLAdLXOD AVLYVELTH XATWOALOL




Tevix? Svadixf onpoatodooio
00000008000

Avalvom emtidoaorg YEVLXWY SLAOLXWY GLOTNUATWY -
[ToAtxn Xnpotodooto

@ oY TEPITTWOYN T eV EYOVUE 2 SLOPOPETIXOVG TOALOVG, OAAG LGV évoy
p(t) xow Tov avtibeto tov () = —p(t)

@ UE AWVTIXOTAOTACELS OTLG TTENYOVUEVEG OYETELS %ot Aapfdvovtag vTéPLy dTt
E, = E;, Eyg = —E, mpoxdmTouy:

ool

h(t) =2p(Ty — t) = p(T}, — 1)
@ Tun xaTtweAlov: ag =0
@ 7 mbavéTnTo OPAALOTOG EXPEALETOL CLYAPTAOEL TN Baotxng Tapauétpov Ky
oL giva N evépyela ava bit. Ty moAwn wepintwon By = Ep xou étol

ol
2E,

@ n TN N elvot N xovovixoToLnuévn evépyela ava bit

N Loy¥g Tov oNuotog eivar S; = EpR,
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1=T,
—— D =p(Tp— 0 >— Decision : p(7) ifr > 0
r(r) r(Ty) —p)ifr<0
(@)
Lo T —T
1:7T

0.1

0.01

102 L

103 L

108 L

102 L

P T T T T N

1027 Lt L J
15 210 25 0 5 10 15

EyN, dB —+
(b)

Syfuo: BékTiotog awtyveutig xotw@Aiov xot (B) 1 mhoviTtor GOEALOTOS TOL GVLXYELTY YLt THY TEPITTWON TNG
TOALXG ONULOTODOGLOG
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Yypotodooio on-off

@ oty mepinTwon Tou on-off 4(t) = 0, cuYETWS TO XAUTHEAL ag = Ep/2

EP
Pi=Q ﬁ

xoi emeldn ta abpfora 0 xow 1 €xovv lon mbavétnTa pe TLpn 0.5, n uéon
E,+E;, E,
— = — o

2 2

ol

@ Tmopotnpobpe 6t v on-off arwattel SiwAdota evépyeta avé bit 1 3dB
TEPLEaGTEEN Loy Yiow emtitevEn Tng (Stag emidoong ((Sta Py) pe ot g
TCOALXTG.

@ cmmAéov LoyveL 6T

evépyeta avé bit eivar E, =
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Opboywviar onpotodooto

@ o™V oNUOTOd00IO OVTY OL TTAALOL ETTLAEYOVTOL WOTE va elvor opboywviol aTo
dudotuoe (0,27) xo yiee Tov A6Yo awtd Eyy = 0

@ oty onuatodocio aw TN LoYOEL OTL

E, + E
neo(/5")

xoit emeldn Toe oVpPora 0 xow 1 €xovv ton mbavédtnta pe tun 0.5, n puéon
, e s E, + E,
evépyeta ava bit eivor E, = s %ol

ol

@ Toportnpobpe 6Tl omotadfote ophoywvia dvadixi onpoatodosio sivor
vTt0deéoTEN TG TG TOMXG xatd 3dB (6mwg xon N on-off).



ZORPWYOL OEXTES YLOL PNPLOAES OLAUOPPWOELS
PEPOVTLY onuatwy - BPSK

@ ot mepimtwon g BPSK, ta Svadixd oduBora petadidovtal wg
1: + V2p/ (t)coswet

— V2p' (t)coswct

ue ™ ovvéptnon p’(t) va oupBolilel to oyfua Tov TEALOD Bootxig LHVNg.
@ £ye v (Star LopPN onuatodociog pe TNV TOALXY onuatodooio Bootxng {wvng.
@ T xatw@Alov: ag = 0 ot

2E, 2E,
P, = | = 'l
o (5) o (V%
@ 7 evépyela TOL TOAROD glvarl
Ty 5 Ty 5 ty 5
E, :/ p(t)%dt = 2/ v (1] coswctdt:/ [ (t)%dt = E,
0 0 0

@ 70 ATOTEAEOUX OVTO ATTOLTEL L0 GUXVOTNTO PEPOVTOG E LXOVOTTOLYTLXE
UeYGAn Tiun wote vo eivo foT, >> 1



ZORPWYOL OEXTES YLOL PNPLOAES OLAUOPPWOELS
PEPOVTLY onudtwy - ASK

@ oty mepintwoy g ASK, tar duadixd cvpBora petadidovor wg
1: +V/2p' (t)coswet

0: 0

ue ™ ovvéptnon p’(t) va oupBolilel to oyfua Tov TEHALOD Bootxig LHvng.
@ éyel Ty (St popen onuatodoaciog pe v on-off anuatodoaio Paotxng Lvne.
@ Tun xatweAiov: ag = E,/2 xou

ol

6mov



TOpPuvoL SEXTES Y

[e]e] le]e]ele]ele]e)

@ vy Ty (St emidoom, N evépyela ToAwod oty ASK Oo pémet va eivo
SuAdiota og oxéon pe Ty PSK.

@ n ASK amortel 3dB mepLoobtepn Loxd o oxéon pe v PSK.

@ 7 ASK oty abyypovn aviyvevon dev eivar mpoxtix. Eivow ypnoiun duwg oto
un obuuva cvoTiwota (OTTIXEG ETLXOLYWVIES).

@ ot maApol Bootnng LG TOL YENOLUOTIOLOVVTOL GTX ONUXTO PEPOYTOS bor
TPETEL Vo Lop@oTotnfody haote vo ehaytatomotaovy Ty ISI

@ 70 ebpog Twv onudtwy PSK, ASK eivat to ditAdoto oe oxéon pe awtd Tou
ofuotog Paotxng Lwvng ekontiog Tng SLapndppwang



SOUQWVOL SEXTEG VLo PTPLOKE
[e]e]e] le]elelelele)

Z6YOTTEPOTO TTPOCOPLOGILEVO PIATOO0 WG GOUPWYVOG
OEXNTNG

@ xou yia Tig dvo pebddovg ASK, PSK pmopel voo vAomonbel o BEATioTog déxTng
TPOCOPLOoUEVOL iATEOL (Tepimttwon (o).

@ 07O TOPOXATW TYNUO O TTOALOS GTOV GEXTYN OVLYVEVETAL aTtd QIATPO
TPOGOPUOCUEVO GE évay TaALO p(t) Tov axolovdeitat amd évay
SELYUOTOAATTTN TTOLY TOV OVLYVEVLTH XATWPALOL.

@ 0 déxtng awTdg uTopEl va Tpororoindel oe owtdy Tov (B) oyAuortog: TEWD T
viveton amodlauéppnaon we obuE®Vo TPémTo (ToNouée ue o v/2coswct)

@ owTtd oL TPOXVTTEL Elvat TTOALOG Baatnng Ldvng xow B6pvBog Baotxig Ledvng
T0 0Tt0lo EQPUOLETOL GE QPIATPO TTOL ELVOL TTPOGOPUOCLEVO GTOV TIUAULO
Bootxig Leovng p' (1)

1) =\2p') cos V..t L2 i
LORAFACLARN preamprepp o Fo Threshold | Degision
device
()
V2cos v

t=nT),
oo Threshold | Dgcision
device

Syfuor ZOp@wyn aviyvevon PneLoxd SLopop@wuévmny oNuiTwy

plo) =\2p'(e) cos v1

h(t) =p'(T, 21)

(b)



Zougpovor O
0000@0000

MetoAA oy petatoniong ovyvotntog FSK

@ oty FSK ta dvadixd ofjuota petodidoviol wg:
1: V2p' (F)coswe — (Aw/2)]t

0: V2p' (F)coslwe + (Aw/2)]t

@ pmopel vo Bwpnbel wg dbo xduota ASK ta omoio oyetilovtat péow
SLepTAOXNG.

@ 7 PSD g B amoteieitar amtd dvo PSD xevrpoplopéveg otig ouyxvétnTteg
[fe = (AF/2)] xou [fe + (Af/2)]

@ v o Aéyog Af [fe elvar peydrog, t6te oL dbo PSD dev emixoAbmtTovTOL

@ v 0 Abyog eivor ULxpds, Toe dVO PACUATO GLUYYWYEVOVTAL X0l TO €0p0G {Wvng
ehatTdveTal. e xoplo TepiTTwon 6uwg dev Umopel vo yivel ptxpdtepo amd
outéd ™5 ASK 7 g PSK.



TOpPuvoL SEXTES Y

[e]e]e]e]e] lelelele)

TN xoTw@Alov: ag = 0 xabdg oL ToApol €xovy ton evépyeta Ty Tar GOUBOAX
eivor eEfoov Thava.

ytor 0pfoyvio moAud (rou eivon ouvvniopévn mepitTwon) éxovue 6L

p'(t) = A o oL evépyeteg Ty oMLY p(t) xon g(t) vroroyilovtor wg

Ty
E, = E, = Ey /0 p(0)2dt = AT,

Epg = A% Tysinc(AwTy) = Epsinc(AwT})

CUVETIOG UE OVTIXOATAGTOON LTTOAOYILETOL N TtLhHoVGTNTOL OPAAULOTOG WG

0 \/E,, — Ebsinc(Awa)>

N

Yt voo ehoytotomoiniel, Bo mpémet vor Bpodue Ty Aw Yo TN omoio 1
sinc(AwTy) ehagyrotomoteitar. To eAdytoto vTtdpEyel ot 0éon AwT, = 1.437 7
Grow A 0.715
Af =22
2 b

= 0.715R,

TO TaPOTTAVE 0dMYyel oty eAdytotn BER yro v Svadixy FSK

-0 ( /1.2]1V7Eb>



SOUQWVOL SEXTEG VLo PTPLOKE
0O00000e000

P

v(t) A Threshold
— \2pr) cos (w:. - %)f @—b decision
. - device
=
dt

e A
N2p'(1) cos (‘*’:- + # 1

Zyhuo: Bétiotn obdpewyn @opaon Suadixdy onpdtwy FSK



ZOppuvor déxTeg
0000000800

@ emAoY! LEYGAWY TV Af oNuaivouy PEYOAITEPD SLOYWELOUO OVAUETR TTLG
GLYVOTNTEG ONUATOD0OLUG XOL XU TG CLVETEL LEYOADTEPO €VPOG LLdvng
petédoong

@ vl va ehoytotomoinbel to edpog, emtAéyovue 600 YIVETOL TTLO ULXEN TLUY TOL
Af

@ 7 eAdyprot T Af mov pmopel va ypnotpomotndel yiow opboywvio
onportodooio ivat (on pe 1/2T,

@ 7 FSK mou ypnowomotel auth Ty tLpd yioo Af ovopdletor MSK (Minimum
Shift Keying)

sinc vz |

Sy (o) To eEAGyLoto Tng ouvdpTong sine xor (B) To dopo MSK



Soppuvor S <
0000000080

EAdyLotn HeTOAAOYY] LETOTOTILONG

@ oty MSK 0o tpémet oyt pOvo var LEQLUYACOLUE YLOL TNV ETTLAOYT TWV
GUYVOTATWY WaTe va améxovy 1/2T, aAhd Oo TPémel vo StaTnpeiton xoL 7
ovvéxela TG Paong xabwg uetafaivovue avdpeon otig f + Af oty 6o Tov
TCOUTTOD.

@ yioti; emeldn amdToueg aANOYES OTN QACT UTOPEL vor 0dNYNooLY oe adENoT
0L eVPOLG LWVNG.

@ o ofuota TTov SratnEovy otabepn T Qo eivor Yvwotd wg CPFSK o n
MSK eivot pia vmo-TEPLTTWOoY] AVTHY.

@ yio va Statnpnoovpe Ty Qéon otabepy| o xdbe petdmtwon bit, n @bdon
xabiototon eExptdpuevn amd v axorovbion TwY TEONYOVUEVWY SEOUEVWLY.



Zopewvor 3

000000000

n MSK eivor pia opfoydvia pébodog pe mbavétnra o@dipotog

ol

ov oL avTéd Qaivetor LTTOSEEoTEPD amtd TO awtioTolyo g FSK, toydet wévo
OTNY TEPIMTWON TNG OOUPWYNG AVIXVELOYG O SLATTNUR TOPOTNPNOYNG (00 pE
Ty

emeldn duwg 10 MSK ofua €xel TANPOQOPIo TwY TEONYOOUEVWY TLUWY TOL
TNV QPACT TOV, OVLYYEVOYTOS TO OE UEYOAVTEPO SLaaTnUe OTtws 2T, €xel wg
amotéAeoua M emidoon Tov vo elvar (B pe ot Tng BéATiotng PSK

r-o( %)

N MSK éyet ebpog {dvrg too pe 1.5Ry, eved Stabéter duvatdtnreg
OTO-CLYYPOVLOU.OV.

10 @dopo g ekaabevel yoryopa wg 1/f4 oe avtifeon pe to PSK mov
eEaoBevel pévo wg 1/f2



ZNUoTOO00L0r TTOAAXTTAWY TTAXTWY

@ oY TEPITTWOY TWV TOAATAWY TAXTEY, Toe M obpPora petadidovton

XENOLLOTOLOVTOG M TOALODG X0l GUYXEXOLUEVXL
Ep(t), £3p(t), £5p(8), - .., £(M — L)p(t)

€TOoL YLt VO UTTOPECOVUE Vo LETASWOOVUE Ry M-aduxé Pmepio avé
3eVTEPOAETTTO Box TEETEL VOr LETADOWOOVUE Ry TaALoUG avdl SeVTEPOAETTTO TNG
o v poperg (kp(t)).

ot tahpol awtol petadidovtal xabe Ty SeLTEPOAETTO, GLVETIWG LOYVEL OTL

Ty =1/Ry

Oewpobpue 6Tt oL Tohpol elvor o (dto mbavol pe péoy evépyela TOL TOALOD
E,m vo vmohoyileton o6

2 2 M2-1_
Epw = 17 1Ep + 9By + 25E, + - + (M — 1)°Ey] = E, ~
M?2
—E, M>>1
3

éva M-odxé odpforo petapépet TAnpopopio pe uéyebog logoM, ovvemddg 1
evépyeta E, avd bit Oa eivor
EpM M2 -1

"7 logaM ~ 3logaM ¥




@ oty mepinTwon mov eEeTdlovye, To e¥pog LWyng petddoong eivan aveEgptnTo
omtd TO TTAGTOG TOL TAALOV, GLUVETIHG To M-adixd edpog {wvng eiva To i3Lo pe
VT NG SvadLXYG TEPITTWONG Yor SESOUEVO aPLOUd TOALWY, Y xal
UETOPEPEL TIEPLGTOTEPY TTAY|POPOPIOL.

@ yio éva ovyxexpLpévo pvbud TANPopopiag, To ebpog Lhvng PAM eivor
ULxp6TEEO OTd A TO TNG dVASLXNG KATA TOPAYovTo loga M

@ o0 BéltioTog SéxTNg Yo TNV TEPiTTWOoN TG M-adixig onuoatodociog
TOMOATAGDY TAATOY elvat 0 (3Log Ue awTOY Yo TNV oA Suadikn TePITTWOoN.

@ 6tav o Tahpdg eLa6dou eivan kp(t), n €Eodog Ty aTyun g detypatorndiog
Oo elvon

r(Tm) = kAp +10(Tw)

@ 7 ovoxevn Serypatoindiog Stabéter M duvatég eE6dovg Tov BENoLUE var

OVLYVEVOOLLE TNG LOPONS

kA +no(Tyr)  k=1,3,5,...,M—1

@ ot cuvapTHoelg TLXVOTTOG TLBaYdTNTOG LG VYO XN p(r|m;) elvon THTTOL
Gauss pe puéon T kA, xou Stoxdpovon o2

@ 7 mbavéTTo OPAALOTOS xaT& TNV aviyvevon evog oupufBoiov Py Siveton amd

™mv
M —1) ﬁ)
PeM— M Q(O'n



Prim(rim)

234, 24, A, 34,

3 0 3

(@

—1- 14, (M-1a,

3

©

Probability of symbol error Py
3

w

EyN,
%6 4 2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 B

(b)

Iyfue o ouvopthoelg pdf vd cuVBYixn oty pébodo PAM (B) mboavétta opdhpotog oty uébodo PAM




@ oMY TEPITTWOY EVOG TTPOTAPUOCUEVOD PLATPOV GTOV JEXTY, EXOVUE
(Ap/ou)? = 2E, /N xou

r=2 (7)o (V) -
(5 [ (3)

@ Yyl Vo UTTOPEGOVIE VO LETPNOOLUE UE TLULO TPOTO Tar A&bn otny awiyvevon,
Sev Oa pémet va petpdpe ™y Py dnAady Ty mbovétrtar o@aipotog evog

M-odwxod ovpfoérov xobwg Yo v oupfel awTd, dev elvor amopaitnTo vou
elvo 6Aar T bits Tov cupPérov Adbog aviyvevuévar.

@ 7 dixaun abyxpron Ho ftay vow suyxpivovpe Tig TLHaVOHTNTEG WG TEOG Tor
GQAALOTO TTOL TEPOLYLOTOTIOLOOYTOL OE ETILUEPOVG bits Py

@ 7 mbavétnTo aw T elvon Lom pe

Py, & P,y /logaM



M-odwen) avéavon QAM

@ oty mepintwon g M-adixng QAM, to petadidéuevo oo avamapioToTol

amd v eklowon:
si(t) = a4 / caswct + b; i\ / smwc

d  3d
u,':if,i—,...,ii
2772 2

d  3d VM - 1)d
bi:ﬁ:aj:—,...,j:g
2'7 2 2

@ o0 ypog oNuatog QAM elvon SLdLEOTOTOG YE CLVAPTNOELS BAoNG TLg

2 2
o1(t) = ,/icoswct xo pa(t) = ,/isinwct

@ €30 O Tapovotdoovpe TV avghvon g 16-adtxng QAM pe Ao Tor oNuoTo
va €xovy Ty (St ThovdTTo o Evar xovdht AWGN.



@ 7 mhaVOTNTO OPAALOTOG XOTE TNV avixveLan evdg auUPOAoL YLow TV
TeplmTwon ™g 16 QAM eivon ion pe

d

\/d/vV2N

PeM ~ 3(1 *p) = 3Q

6mov d eivor N amdéoToon Twy LUBOAWY

- 5
@ 7 uéom evépyela TOL GUYOAOL TWY CNUATWY LtoovTal pe E = 5d2 %o

E
evépyelo ava bit B = 7

@ 71 xavovixomotnuévy evépyeLor avad bit By _ E = 5d2 Ol XOUTA GUVETIELOL YLOU
n NUEVN EVEQY! N AN _ 8N Y!
peydheg Tipég tov Adyov E,/N Ba éxovpe

4 E
ra a0 ()~ (3%

@ ovyxplvovtog To amotéAsoua pe avtd g Svadixng PSK, mapotnpodue 6t 7
QAM 16 onueiwy amontel oyeddv 2.5 Qopég TEPLoodTEPY LoYY OE OYEDN UE TNV
Svadixn PSK.

@ 0 pLOUGS PLETABOOYG OUWG OLEAVETOL XOTE EVay TToPAYOVTO UE TLUN (o7 pPE
logoM = 4



€ —»

(a)

™

Compute Comparator
Fisip T rasp (select
largest)

=

m|

(c)

Zyfuo: 16-QAM - Aéxtng



Mn obppwyn aviyvevon

@ Stav 1 @aon 6 otov AopPoviépevo TOALS Elval AYVKOTY, TOTE OEV LTTOPEL YOu
xonotpomolnbel xamoto amd TG TEXVIREG TVUPWYNG aviXVELONG TTOL EldoUE
vwpitepa.

@ Lo Tov AGYo avTd Do TPETEL VoL Y ONOLLOTIOLOOVUE TEYVLXES U1 OOLQWYYG
owiveLomg 6w Elvat N EWEOGN TNG TEPLRAAAOLGOG.

@ vy @don n omolo TaipveL TUYiES TLHEG 6TO dtdotnua [0 — 27| 0 xaADTEPOG
oVLXVELTAG elva Evar IATPO TPOGOPU.OGUEVD GTOY TIAPY, TO 0TT0l0
axohovbeitor amd QwEoty TepLBdAlovoog, derypatormty (Yo T
Serypotorndio Ty otiypn t = Tp) xow évay ouyxpLth yioe Ty A g
oTOPUONG.

Hip) i Envelope o [Threshold
0 L2 ] X0 deector [ sur, L% | Decision

Syiuo: My odppovn aviyvevon PpneLoxody SLopop@ouévey onudtoy otny ASK



ALop0pQ oY LETOANNYNG LETATOTILOYG TTAATOVG

TO TPONYOVUEVO oA DElYVEL Evary N OOUPWYO avLyveLTH Yiaor T pEbodo
ASK. To @irtpo H(f) eivar to @iktpo TOUL €XEL TPOCUPUOGTEL GTOY TTOAULO
xwplg vaw AopBévet vToPLy Tov TN PoN

eTteld” T0 MAATOG dev elval amoEaiTnTo Vo elvol UEYLOTO TNY OTLYUN TNG
Setypotorndiog, yonotponolodue Ty mepLBédArovoa 1 omtoio o Bploxeton
XOVTG GTO UEYLOTO TNV OTLYUT AUTH.

N meptBdArovoo vpioTatal detypoatoindio Ty otiyun Ty yio ™y Aqdn
oTOPUOYG.

6tay petadidetor To ovuforo 1, n €Eodog Tov PwEATN TEPLBGAAAOLGOG TN
ottypn t = Ty elvor o TeptPaihovoa evog NULTOVOELSOVE OAULATOS TTAGTOVG
Ay g H6pvBo tomov Gauss pe Stoxbuovoy a?. H meptBdirovca axorovbel Ty
xatovoun Rice.

yioo pixpd 86pvPo N TEELBEANOLGO axohoLBEL TV xatovour Gauss (Ap, 02)

1
pr(rlm = 1) ~

onV 2T

2 2
o= (1=4)% /20

6tay petadidetor to ovufBoro 0, n €Eodog Tov PPt TEPLBGANOLVOOG TN
ottypn t = Ty eivon pro meptBéiiovca evég BopbBov Gauss pe o2. H
TeptBdArovoa axohovdel Ty xatavouy Rayleigh.

Lg—rz/Qaf

g,

pr(rjm = 0) =

n



@ 70 PBEATLOTO XOTWOPAL glvat TO onuelo exeivo aTo 0Tolo oL VO TLXVOTNTES
TEUVOVTOL LETOED TOLG TO OTOLO TTPOXVTITEL UETA ATTO VTTOAOYLOPOVG
2
8o, 2
=Ep 1+ ——
E,/N

— AP
0=y/tt A2
@ 7o PBéATLoTO xOTOPA Sev elvor aTabepd alhd eEoptdtol amtd TV TN TOL

A6yov Ep/N (xétt to 0moio amwoteel HetovéxTnuo Yior xovdAL StoheiPewy).
@ Yo TV TEP{TTWON TOL LoYLEOL oAportog (Ey/N >> 1) 1 mbavétnro
AavBoouévng aviyvevang elval

1 1
1| —5E/N E, 1 —-E/N
Py==|e 2 — ~ —e¢ 2
b= +0Q |/ N 5

plm T

plrim = 0)

pdrim

Syuos: ovveptioets pdf LG cLVONRN Yo TN PN VKLY avixvevon onudtwy ASK




@ v o déxtng eivan BéATioTog, ToTE YL Adyoug Ey /N >> 1, n ph g
mhavdtrag Plejm = 1) eivor oA pwixpdtepn amd v P(ejm = 0)

@ vy mapdderypo yioo Teun Ey /N = 10, 1 mbovdtrto aviyveong
P(elm = 0) ~ 8.7P(e|m = 1)

@ 0 TOTOG TOL GPAARATOG TTOL XVELOPYEL Elvar vor Bewprioovpe ec@aipévo To
abuBoro 0 wg to 1

@ i Adyovg alyxplomng, Hupilovpe 4T yiow TNY TEPITTWOYN EVOSG GOUPLWYOL
ovLXVELT, N TLOOVOTNTO ECPOALEVTS aviyveLTNG elvon

1
B, 1 —=B/N
P, = —_— T 2
b=Q (V N> V2rEN



@ Lo peYdAN TLun Tov Adyov Ej /N, oL amwodSoELS TOU GOUPWVOL GVLYVEVTH XOL
TOL PWEOTH TEPLRAANOLCOG ELVOL TTOPOUOLES.

0.5} Noncoherent ASK

: E,

, dB
N ?

Syuo: Ibavotto o@diuatog yiow ™ un obp@wyyn avixvevon ASK



ALop0pQ oY LETOANAYNG LETATOTILONG GLYVOTNTAG

@ 070 TAPOXEATW OYAU TAPOLOLALETOL EVag U1 oVUPWVOG SéXTNG Yo TNV FSK.

@ o dVo @iktpa Ho(f) xon Hi(f) eivor mpooopuoouévo 6Toug ToALods Tou
ovtiatolyovy oto 0 xou to 1.

@ ot £EodoL TwY PwETHY TEPLRAAAovoag T attyp] t = T} elvon 1, xat 11
avtioTouyo.

@ ot ovvloToeg BopPHRoL TwY eEGSWY TwV PiATPwWY lvan TuYaieg pueTafAnTég
TOTov Gauss € Ony = On; = On

Envelope
detector

Input

Decision:
select larger

Envelope
detector

Syfuos pun odupwyn aviyvevan dvadixig FSK



@ 10 oQIAua avixvevong evog ueTadtdopevoL ovpforov 1 eival (oo pe

2 2
lepr /4oy

Plelm =1) = 2

@ cmEldY] YL TO TTPOCUPUOCUEVO QIATPO LayVeL 6Tl

2
P2 = 45 _ 2B
max O_% N

%o ytoo v FSK 6t E = Ej 1 mopamdve oyéon pmopet vor YoapTel og

1
1 ——E,/N
Plem=1)= Ze 2 v

@ opoiwg toydet xon yio v Aavboouévn aviyvevon touv cvuBérov O

1
——E,/N
Plejm = 1) = %e 2™/

OCULYETIG



@ 7 ovumepLpopa Tov FSK eivon mopduota pe v mponyoduevn tov ASK.

@ otg mepitdoelg Ep/N >> 1 oL awod60eLg T aOUQWING Xl 1 GOUPWYNG
FSK eivow idteg.

@ mpaxtixd | FSK mpotipudrtarl évavtt tng ASK emeldy) éxet otabepd Bértioto
xotdQM o avtibeon pe ™y ASK mou To xat@AL TG eExpTtdton amd Tov
AG6yo E, /N

@ 7 FSK Sev emippedleton améd Staheldelg xovolod xoL avtd amoTeAe! xot To
%xOPLO TTAEOVEXTULAL XPNOMG TNG EVavTL TNG U1 obpewvrng ASK.
@ cmmmAéov oL TthavdtnTeg Aavboouévng aviyvevang ovpforov eivat (oeg.

@ 70 TluNUO TOL TTANPWVOLUE YLO CTO TO TASOVEXTNUA E(VOL LEYUADTEQPEG
omoLTHoELS o eVPOg {dVNGS.



H pn obpepwyn MFSK

@ oty mepintwon g MFSK, 1 cuppwvia @dong twv M cuyvotitwy eivor
dvoxoho va Statnpnbel xat omtdvia ypnotpomoteital M obppwvy MFSK.

@ 1 mo ovvniiouévy eival M pn oOREwYN amodtapdpewaon. To oynuo eivor
Top6poto (Eméxtoom) g TEPITTWONG TG avixveLOYG dVO GLUPBOAWY, OANE e
M ovatovyieg Tov avtioTolyody ot M ouyvoTNTES.

Peut

107!

102

10°

El
1

10°

10°

0

M=1024256 643216 & 4




H dragpopixn obupwyn PSK

@ éva onpa PSK eivor adbvoto vor 10 arrtoSLolop@TOVIE X OMOLULOTIOLWDYTHG
PWEOTH TEPLRAANOLGOG XoL PN a¥UEwYO TpdTo. MTopolue duws va To
OTTOSLAULOPPHOOVUE WIS OOUPWYO PEPOY ONUAL, YOENOLUOTIOLHOVTOG TNV
Stopoprxn; PSK.

@ 0 J3éxtyg TOL TYALOTOG HOLALEL UE BEXTY GLOYETLONG O OTTOLOG Elvout
LOO3VVOOG E QYLYVEVTY TIPOCOPUOCILEVOL (PLATOOV.

@ oTov déxTN TOMATAXGLALoLUE TOY TTOAUS p(t) Pe évay GANO TToL dnulovEYiTon
TOTUXG X0 E(VOL O TTPONYOVUEVOG.

@ emeld) vmapyel B6pvPog, peldveTal 1 eTIB00N TOL AVLXVELTH QVTOD OE OYEOoN
pe ™y obppwvn wébodo PSK.

=T,

oo Thr eﬂmhl
T device Decision

Syuo: Aviyvevon Stapopixig PSK



@ 6rtav 7 €Eodog 1 elvan OeTixy 0 TAALOG ElvaL TOVTOGNLOG LE TOV TTPONYOVUEVO,
Otav elvor opynTLen, TOTE 0 TPEYWY TUALOS Elval 0 aEYNTLXHS TOL
TLPONYOVUEVOL. LVVETHG oy YVWEICoLUE TO TTPWHTO Pnelo avapopds,
LTTOPOVUE VO OVLYVEDGOVUE T ETTOUEVCL.

@ 7 pébodog avty amotelel éva opBoydvio oyfua onuoatodooiog

@ évoa dvadixd 1 petadidetor and yiar oxorovdior 8o TaApwY (p,p) N (—p, —p)
péoo. og ypovxd Stéotnua 2T (Sev mopotnpeitol LeTdmTwon).

@ éva Svadixd 0 petadideton amd pio axorovbion dvo ToAuwyY (p, —p) N (—p,p)
uéoo oe ypovxd dtdotnua 2T, (Tapotmpeitol petdmtnon).

@ 7 xdbe pro amd Tig axorovdieg oL xPNOLLOTOLOVVTOL YLOL TNY UETADOOT EVOG
0 eivar opboydvia pe avtég oL YpNoLpLoTotovVTOL Yo TNy LeTddoon tou 1.

@ Tmopotnpeiote Gt dev SnuLovpYEiTaLl TOTILXG PEPOV AU, CUVETIG TIPOXELTOL
Yiow un oORELYN awiyxvevon Ue evépyeta ToAob (on pe 2Ey.

@ 7 mpoarypoTixn evépyelo avd Pmeio ung eivan Ep xow elvon (o pe ot g
FSK.

@ ovvertdg 1 emidoon g DPSK vmeptepel xatd 3dB tng un obpepwyng FSK xow
éyet

Pb — le*Eb/N
2

@ vt N TmboavdTTe GPAALOTOS LTIERTEPEL TN TOAVOTNTAS TNG UN-CVULOWYNG
FSK xatéd 3dB xou eivor mepimov mapdpota e v obppwyn PSK yio
Ey/N >>1
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@ Mmopeite va TeLPoUaTLOTELTE UE TG SLOPOPETIREG TEXVLXES TTOL
TopovatdoTxay oto Ke@dhalo awtd, Soxtpalovtag To TPOYPRUULATO OE
MATLAB Tmov Bpioxovton oty evotnto 10.12



EmmtAéov BiBAtoypoapio

Extég amd 1o odyypappo twv Lathi xow Ding "Edyypoves Avodoyixég xot
Wneraxég Emixotvmvies”, ou Qoltntég pmopody vo avatpéEouy ol oTor TTOPOXATL
BBl Yoo TpdabeTO LAXG PEAéTNG:
@ Proakis, Salehi, "Yvotiuata TrAemixovwviodv", Acdtepn Exdoon, Exddoctg
Fountas (Kepdioato 8)

@ S. Haykin, M. Moher, "Yvotipoto Exttowvwviag", 5n éxdoor, Exdéoeig
Haracwtneiov (Kepdhato 9)
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